







Lordache N. Ionescu (restaurant) Strada Coștaei, No. 3.

De vânzare o pereche de case pe strada Roselor 19, aproape de școala Militară și cheul Dâmbovitel. Adresa la d-na M.V.

De vânzare locuș de 15 stinje-ni față, în Strada Brezoianu, vis-à-vis de secția comercială. Doritorii a... p cumpăra se va adresa la d. Scarlat Orșescu, Strada Michael-Vodă, Nr. 27.

DE ARENDAT De la Sf. Gheorghe 1887, o moară (moșia Cloroaica) cu două roate de făcău, pe apa Teleo mare, 20 de minute de orașul Alexandria, cu conac și reionu ei de opt-sprezece pogoane. — Doritorii să se adreseze la proprietară, d-na Smaranda Furușescu, Calea Griviței, Nr. 39. — Bucuresci.

VINURI VECHI 200 vedre vin, 120 vin alb și 150 roșu, cu 4 lei și 50 bani vadra, în Strada Polonă Nr. 20

O pianistă bună dorește să cânte în soarele dansantă și să dea lecții private, doritorii să se adreseze la str. Școlnică Nr. 5.

Un agricultor teoretic și practic, dorește să se angajeze la o moșie ca administrator sau contabil. A se adresa strada Basarab, vis-à-vis No. 36.

UN ABSOLVENT al școlii de arte și meserii din județul Prahova, caută un loc de Maister-Sculptor și profesor de desenuri (cu noțiunile de geometria descriptivă) la vre-una din școlile de meserie din România. Doritorii se poate adresa la redacțiunea acestui ziar.

VICHY Administration: PARIS, 8, boulevard Montmartre. PASTILE DIGESTIVE fabricate în Vichy cu Săruri extracte din sorginți. Ele au un gust plăcut și produc un efect sigur contra acrimelor și a grețurilor misturii SARURI DE VICHY pentru BAI Un sul pentru a-l baia, pentru oel carii nu pot merge la Vichy. Spre a evita contrafacerea și să se ceară pe lăcă produsele noastre. Controlul Statalui francez. Depozitul la Bucuresci la dd Wartanovitz și Hertog

NOROCUL ANILOR 1886. Cea mai mare parte din principalele valori cu loturi, în urma siguranței lor absolute, și imensul noroc ce oferă, au atins niște prețuri estra-ordinare de ridicate și prin urmare nepotrivite cu ori-ce punga. De altă parte, toată lumea știe astăzi că tocmai valorile cu loturi care nu aduc nici un interes, oferă mai mult noroc de câștig, așa că cumpărătorul chiar a unei părți din aceste titluri, fără a lua în seamă că imobilizează un capital relativ considerabil, se găsește lipsit de interesul banilor săi. Nu eam gândit că nu toată lumea este în stare să facă asemenea sacrificii, ceea ce ne-a hotărât să căutăm și să găsim o combinațiune autorizată de legi, și prin care, mijlocind o plată, relativ foarte mică, toată lumea va putea participa la tragerile următoare, cele mai importante și cele mai serioase din secolul nostru. Administrațiunea ziarului "MONITEUR DE LA CHANCE UNIVERSELLE" oferă gratis fie-cărei persoane care, în termen de un an, va cumpăra pentru o sută, două sute, trei sute etc. de franci bilete de loterie sau bonuri una, două, trei etc. Polițe ale Asigurării Financiare din Paris (Police de l'Assurance Financière de Paris). Aceste polițe nu se pot specula, ele au o valoare efectivă de cinci franci, și sun rambursabile inevitabil fie-care cu o sută franc prin mijlocul tragerilor ce au loc la Paris la zi anului a fie-cărei luni. În acest mod, clienții ziarului "MONITEUR DE LA CHANCE UNIVERSELLE" nu riscă, ca să zicem așa, fondurile debursate.

1886 Cele mai importante trageri din anii 1886.

Table with columns: Trageri la, Numele obligațiunilor, Prima principala aproximativ fr. It lists various financial obligations and lottery results for the year 1886, including entries for 1886 and 1887.

„Moniteur de la Chance Universelle“, Viena (Austria) Corespondența se face în franțuzește, nemțeste, englezește, italienește, grecește, românește. Ori-ce informațiune este dată gratuit. „Le Moniteur de la Chance Universelle“ publică în franțuzește, grecește și românește listele oficiale și exacte ale tuturor valorilor cu loturi și loteriile serioase. Fie-care abonant primește GRATUIT avizajul „RICHESSES OUBLIEES“ care conține listele oficiale ale tuturor valorilor cu loturi eșitate de la început până la 31 Decembrie 1884. — Abonamentul cu dreptu la toate premiile este 6 FRANCI PE AN. Pentru sume mici primesc limbre poștale din ori-ce țară, bine înțeles după valoarea lor efectivă.

LICEUL ST. GHEORGHE Bucuresci 138, Calea Victoriei. Direcțiunea liceului „St. Gheorghe“, are onoare de a aduce la cunoștința publicului că s'a adaugat și clasa VI de liceu, așa în cât pentru anul școlar 1886/87, care va începe la 15 Septembrie viitor, cursurile vor cuprinde primele 6 clase de liceu și o clasă preparatoare în care se vor urma materiile clasei IV primară. — Toate cursurile se vor preda în liceu de către profesorii bine cunoscuți ai acestui institut. Prospectul liceului și condițiunile de admitere se trâmite ori-cărei persoane care va face cererea direcțiunei liceului 138, Calea Victoriei, Bucuresci, unde se primește chiar de acum cererile de înscriere. Numărul elevilor este strict limitat în fie-care clasă. DIRECȚIUNEA.

Cea mai bună hârtie igienică de țigări este DOROBANTUL, LES DERNIÈRES CARTOUCHES, L'INDÉPENDANCE DE LA ROUMANIE Fabricat de Frații BRAUNSTEIN. Acestă hârtie analizată de către d. doctor Bernath, directorul laboratorului chimic al Eforiei Spitalelor civile și al Facultății de medicină din Bucuresci, s'a constatat ca cea mai bună în toate privințele din toate hârtile de țigară ce se importă în țară, de care-ce însușește toate proprietățile unei hârti de țigară ireproșabilă, fiind cu desăvârșire lipsită de țesătură animată, cum și de substanțe lemnoase și fabricată numai de apă. A se feri de contrafacere. Numai atunci sunt veritabile, când fie-care țoită poartă firma noastră și pe scoartă semnătura noastră. Frații BRAUNSTEIN.

INSTITUTUL „CHAMPALBERT“ Fondat în anul 1867 — din PIATRA — Fondat în anul 1867. Primește eleve interne, semi-interne și externe, în condițiuni favorabile pentru parinți. Se preda cursul primar și secundar, limba franceză, germană, pian și lucrul de mână, cu concursul unui personal didactic special și responsabil, după programele școlilor publice și cu examene oficiale. Acest institut mai este renumit pentru metoda cu care se studiază limba franceză în timp scurt și în perfecțiune. Cursurile încep la 15 August. Directoare, M. CHAMPALBERT.

DE ARENDAT Chiar de acum moșia Rotărești, din districtul Vlașca. — A se adresa d-lui Ioan Culoglu, strada Pitar-Moșu Nr. 2, Bucuresți.

DEUX PENSIONNAIRES sont cherchés à des conditions modérées par Mr. BLUME, professeur diplômé de langues à une école reale. Tractement deux et alicc tucux. Conversation Française, Anglaise ou Allemande, selon le desir des parents. On prend part gratuitement à des cours de langues. Surveillance rigoureuse des devoirs. S'adresser à Mr. BLUME, Vienne, Seilerstasse 10 au. 1. Referances.

ANUNȚIU De vânzare casele din Strada Smârdan, Nr. 10, făcând colț în Stradela Sf. Dimitrie, în apropiere cu noua construcție a Băncii Naționale. Doritorii se pot adresa la proprietara care locuște într-ensele, în toate zilele de la 12 ore pînă la 6 p. m.

Pentru Sesonul de Vară CAVALERUL DE MODE 2, Str. ȘELARI și COLȚUL COVAȚI, 2. Anunță pe Onor. Public și distinsa sa Cliență, că pentru Sesonul present a primit un Colossal asortiment de HAINE PENTRU BARBATI și BAETI din care recomandă: Modernele costume de voiage de Garn, Miesed, etc., Mantile cu Dragon de voiage lână și docs. Sacourii și Veste de Mătase, Cașemir alb, Terno, Alpaga etc. Veste broșate de Mătase și Docs. Redingote cu Veste de Camgarn, Cocimiu, etc. Pantaloni fantaisie, carro roye, etc. Eleganța Confecțiunei, finețea stofelor și adevărata moderațiune a prețurilor satisfac pe deplin pe Onor. vizitatorii. „Cavalerul de Mode, 2, Strada Șelari și Colțul Covaci, 2.

PROGRESUL MEDICAL ROMAN Ziar de medicina, farmacie și medicina veterinară Apare odata pe săptămâna: Anul al VIII, Redacțiunea Strada Polonă Nr. 27 Bucuresci. Prețul abonamentelor pe un an 20 lei; studenți 10 lei.

TAPETURI, PERVERSURI POLEITE și PLAFUNURI IN RELIEF, Vergel de alama pentru soari, sticle pentru usi (GARD-PORT) din cele mai renumite fabrică, cu prețuri foarte moderate, recomandă Onorabilului Public sub-semnatul H. HÖNICH Tapițer și decorator No. 3, Strada Știrbey-Vodă, No. 3.

HOTEL FIESCHI BUCURESCI SITUAT IN CENTRUL ORAȘULUI 7, Strada Șelari, 7. Se găsește apartamente pentru familii cu anul și cu luna cu prețuri foarte moderate. Camere de la fr. 1—5 pe zi. La etajul III-lea odăi frumoase cu fr. 25 pe lună. Salon de danț pentru baluri, nunți și adunări.

Latipografia Curții Regale Pas. Român Nr. 12, se află de vânzare hârtie maclatură cu ocaoa.

INSTITUTUL MEDICAL BUCURESCI 8, STRADA VESTEI, 8. Secția medicală 1. Hydrotherapie, 2. Electroterapi, 3. Orthopedie, 4. Gimnastică Medicală, 5. Inhalatii, 6. Masajul sistematic, 7. Serviciul la domiciliu 3. Consultații medicale. Secția Higienică 1. Bae abur, 2. Baie de putină cu și fără dușe medicamentate, 3. Baie de rece sistematică.

BAI DE ABUR ȘI DE PUTINA Nota: 1. Băile de abur sunt deschise în toate zilele de la 7 ore dimineața până la 7 ore seara. 2. Pentru Dame însă, băile de abur, odată cu săptămâna Vineri de la 7 ore dimineața până la 9 post meridian. Prețurile la secția medicală con form prospectul. Direcțiunea.

A. CAROL PFEFFER Atelier de Legătorie BUCURESCI 5, Strada Regală, 5 — vis-à-vis de Hotel Union — Atelier de legătorie de Cărți de lux, galanterie, cartonaș și pas-paturii de fotografie.

VINURILE cele mai BUNE DE TRANSILVANIA pentru cari garanțea că sunt veritabile. J. B. TEUTSCH Export de vinuri SCHLOSSBURG (Transilvania). Listo de prețuri gratis. Depozit de vinuri Lindigene și streine